
 

  

Referat fra styremøtet 1.07.2024  
Deltakere: Dag, Kirsten, Mari, Inger Helene og Pål (vara) 

Ikke møtt: Kim, Britt (vara) 

  

  

1. Godkjenning av møtereferat 3-24 

Godkjent uten kommentarer 

  

2. Gjennomgang av regnskap 

Gått igjennom regnskapet hittil i år.  

Dag avklarer spørsmål om inntekter fra kurs og sporprøve med Siw-Hilde. 

 

3. Erfaring fra vårens aktiviteter 

Jaktkomiteen: Stor påmelding til jaktcupen.  

Vellykket rasearrangement både fra Ches og Toller mtp. lån av terreng. 

Meget vellykket BK-/AK-kurs, men få deltagere.  

Oppfordre jaktkomiteen til å vurdere samme type kurs neste år og planlegge med 

jaktcup. En fordel å koordinere våre aktiviteter med naboavdelinger – Kirsten følger 

opp med jaktkomiteen.  

 

Sporkomiteen: Bra vårsesong, fornøyde deltagere og mange ulike raser.  

 

Utstillingskomiteen: Fornøyd med både valpeshow og utstillingskurs.  

Kim oppsummerer aktiviteten til neste møte. 

 

Oppsummering og vedtak: Kurs må annonseres/markedsføres tidlig.  

For eksempel kan miljøtreningene benyttes for å rekruttere til kurs og aktiviteter.  

Miljøtreningene kan utvides (f.es hver 14. dag) med tema-aktiviteter og innlæring av 

grunnferdigheter. Dag følger opp 

 

4. Når bruker vi Vipps 

Mye arbeid for å avklare hvilke innbetalinger som kommer via Vipps. Belastes også 

med gebyr. 

Oppsummering og vedtak: 

Innbetaling av prøver via nkk.no og kurs via deltager.no 

Innbetalt jaktcup til Vipps – Kirsten følger opp 

Innbetalt kvalifiseringsprøve den 21.06 til Vipps – Inger Helene følger opp 

Vi «hjelper» deltagere til å legge inn info på betalingen når Vipps benyttes! 

 

5. Treningsavgifter –prinsipper 

Per i dag skiller miljøtreningen mellom medlem / ikke medlem.  

Sportreningen har samme pris for alle. 

Jakttrening er gratis for alle som deltar. 

Bør tilstrebe samme prinsipp for alle type treninger. 

 

Norsk Retrieverklubb         

                        Aktivt  hundeliv   

A vdeling  Midt - Hedmark   



 

 

Oppsummering og vedtak:  

Retrieverklubben er en raseklubb som skal ivareta rasespesifikke aktiviteter spesielt. 

Vi skiller mellom medlem eller ikke medlem ved betalt aktivitet. 

Treningen skal som prinsipp være gratis for medlemmene i vår avdeling.  

 

Sportrening ikke medlem 50,- Gratis for medlemmer 

Miljøtrening ikke medlem 50,- Gratis for medlemmer 

Iverksettes fra august 

Dag følger opp med blodsporkomiteen. 

 

6. Høstens aktiviteter 

Utstillingskomiteen: I rute med den praktiske gjennomføringen av utstillingen i august, 

inkl. sponsorer. 

Jaktkomiteen: 21.08 jaktcup, 24.08 EK-prøve, BK-prøve ila. august, dato ikke fastsatt. 

11.09 siste jaktcup. 22.09 klubbmesterskap. 

Sporkomiteen: Sportreningen starter opp 7. august. Klubbmesterskap, dato ikke fastsatt. 

25.08 ordinær blodsporprøve (sporlegging 24.08). 

Kommentar fra styret: Prinsipielt bør vi unngå at ulike aktiviteter legges til samme 

helg. 

 

7. Eventuelt og oppfølging av tidligere saker 

Vindmøllesaken – Mottatt tilbakemelding. Saken er avsluttet (Dag) 

Utestående godtgjørelse for WT/ pinsen – ikke mottatt svar. Dag purrer. 

Forvaltning av kapital – Dag følger opp 

Forbedre skjema for påmelding til kurs (deltager.no) – Mari og Inger Helene følger opp 

 

Neste møte gjennomføres 14.08, Teams. Kl. 19.00 

 

01.07.24, møtet avsluttet 21.10 

Referent: Inger Helene Sørli  

  
Norsk Retrieverklubb, avd. Midt-Hedmark    

E-post: midt-hedmark@retrieverklubben.no  
  


